

«Взвешенное спокойное обращение»: красноярские единороссы комментируют выступление Путина

Второго апреля президент РФ Владимир Путин выступил с обращением к нации, суть которого сводится к двум пунктам – режим самоизоляции будет продлен до конца месяца, а главы регионов наделяются дополнительными полномочиями.

[Путин: режим нерабочих дней будет продлён до 30 апреля. Видео](#)

Как правило, громкие публичные заявления Путина получают мгновенную оценку и интерпретацию из уст представителей исполнительной и законодательной власти. В том числе, толкователями изречений президента на регулярной основе выступают красноярские чиновники и политики. Однако в этот раз что-то пошло не так.

– Честно посидел пару часов, даже скорее ближе к трем, постоянно обновляя ленту. Ждал.

Ведь у меня лента очень богатая на разных людей. И там есть единороссы. Активные и не очень. Представители власти исполнительной и законодательной. И просто лоялисты, как их называю т...

...Два часа. Почти три. Ждал. Обновлял. Даже верил, наверное. Ну а вдруг. Но нет. Тишина,– красноярский блогер Василий Дамов по горячим следам тщетно пытался обнаружить реакцию провластных лиц на выступление президента.

На следующий день ситуация не изменилась: молчит инстаграм губернатора Александра Усса; на сайте Законодательного Собрания нет пресс-релизов с комментариями от спикера Дмитрия Свиридова и прочих народных избранников; депутаты Горсовета, обычно сверхактивные в соцсетях, ничего не постят в любимом Фэйсбуке.

И лишь депутаты Государственной Думы от партии «Единая Россия» поделились своими умозаключениями – их мнения были опубликованы на сайте регионального отделения партии власти. БАБР приводит главное из пространых комментариев красноярских депутатов Госдумы.

Петр Пимашков:

– Президент выступил с обращением к народу. Взвешенное спокойное обращение. Режим нерабочих дней продлевается до конца месяца. В разных регионах России ситуация существенно отличается. Поэтому региональные власти в обеспечении режима самоизоляции, принятия конкретных мер противодействия распространению вируса должны ориентироваться на местные условия. В то же время сегодня правительство обсуждало экономические меры поддержки в эти непростые времена среднего и малого бизнеса...

...Вместе мы выйдем из очень непростой ситуации. В этом был смысл обращения нашего президента Владимира Владимировича Путина.

Виктор Зубарев:

– Продление режима нерабочих дней – необходимая мера, без которой эпидемию не побороть. Работодатель обязан сохранить заработную плату, однако в условиях «простоя», компании еще предстоит найти деньги, чтобы выплатить сотрудникам. И здесь сектору МСП (*мелкие и средние предприниматели*)

понадобится поддержка от

государства. Принятые ранее меры уже дали глоток свежего воздуха, но в ситуации продления условий изоляции «антивирусный» пакет помощи бизнесу необходимо будет дополнять...

...Учитывая, что у большинства людей зачастую нет накоплений, гарантия сохранения заработной платы, данная президентом – позволит снизить градус всеобщего беспокойства.



Юрий Швыткин:

– Решение президента страны о продлении нерабочих дней до конца месяца подтверждает серьезность складывающейся ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции в нашей стране. Это серьезное и важное решение, направленное на защиту здоровья и жизни всего населения России...

...Уверен, что и красноярцы, и все жители нашей страны отнесутся с пониманием к предложенным мерам.



Коротко резюмируем впечатления, попытавшись использовать народную мудрость в качестве эвфемизмов. Если обращение президента страны можно охарактеризовать поговоркой толочь воду в ступе, то депутаты Госдумы еще и попытались донести до населения эту толченную воду в решете.

Автор: Александр Тубин

© Babr24.com

ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 24247

03.04.2020, 14:45 📄 1660

URL: <https://babr24.com/?ADE=199155>

Bytes: 4246 / 3703 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1501** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)